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(2) RAEANS
HER FAEIER
1 EEEORM (K& - Fi - 5 - BEE)
2 [ZBREBE] £EFE] 0onBFILICHBE
(1) BEOEEAICHT 2 HEE
AdmmEm3M | (2) BHICERMICEEATIEL LWEER
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RELF RIRES 1,020 776 76.1%
INRERAREE 1,791 1,573 87.8%
GEI 5,975 3,221 53.9%
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RERGR

1 HBREIEHICDOWT

ORI
o (L] ANT787% T, Bl ™ 188%% ER->TWWET,
21K —REHE RAFRRES INERAREES FRERIREE
LB SEI(n=3,221) |LE&:4SEI(n=872) LEE : SEI(n=776) LB 1 SE(n=952) LB SEI(n=621)
TEX 1 BIEI(n=3, 616) |TE%: @IE(n=1,054) |TEX : &IEI(n=595) TE% : FilEl(n=1,030) |TE% : AilE(n=288)
- 18.8 = | 407 = | 9.0 = | 11.2 = | 1.6 =
19.4 -0.6 | 43.0 -2.3 | 7.1 +1.9 | 11.1 +0.1 ] 11.4 +0.2
2o 78.7 I = | 56.2 [ = [89.4 N = (859 N = |85 N =
79. WM 17| 560 MEM 402|924 MM 30| ss.3 MM 2.4 s7.7 M .9
0.2 0.2 0.0 0.2 0.2
ZDfth B ) ) B B
B 2.4 = 2.9 = 1.5 = 2.6 = 2.4 =
0.7 .71 1.0 1.9 0.4 .11 0.6 2.0 0.9 +1.5
Qi
® [40~49m] N 3T5%TRLELC, XWT [30~39%] M 31.5%, [50~59 /%] »10.8% & 7 -
TWEd,
21k —REHE KAFRREER INERAREES FRERREE
EE& : $EI(n=3,221) |LEX:45EI(n=872) LB : SEI(n=776) LB : $El(n=952) LB : SEI(n=621)
TEX : BIEI(n=3, 616) |TE%: @IE(n=1,054) |TEX : &IEI(n=595) TE% - FilEl(n=1,030) |TE% : AilE(n=288)
0.1 = 0.3 = 0.0 = 0.0 = 0.0 =
18, 19 2.1 2.0 | 7.7 6.8 | 0.0 *£0.0| 0.1 0.1 0.0 £0.0
4.4 = 5.8 = 11.0 = 0.6 = 0.0 =
20~294% 45 0.1 g6 28| 7.8 3.2 0.2 0.4 0.2 -0.2
30~30% 31.5 = | 10.2 = | 6.1 I = | 359 = | 177 =
N 34.8 3.3 13.9 3.7 63.7 [N -2.6 | 37.8 1.9 | 24.1 -6.4
e 37.5 1 = | 12.5 = | 24.7 z (541 I = |61 I =
3.0 M 15| 17.3 4.8 | 26.3 16| 57,0 [ 29 | 64.2 N VT
10.8 = 20.1 = 0.5 = 7.1 = 16.1 =
50~597% 8.1 2.7 | 18.2 1.9 | 0.9 0.4 | 3.4 3.7 9.0 +1.1
6.0 = 21.1 = 0.1 = 0.3 = 0.8 =
lae = 6.2 0.2 2.2 W 0.9 | 0.1 0.0 0.6 -0.3| 0.8 *0.0
} ) ) . .2
T0ELLE 7.8 = | 286 N = 0.3 = 0.0 = 0 =
4.1 +3.7 | 13.9 +14.7 0.1 +0.2 0.0 +0.0 0.0 +0.2
R 1.9 = 1.4 = 2.3 = 1.9 = 2.1 =
1.1 +0.8 0.8 +0.6 1.1 +1.2 1.0 +0.9 1.7 +0.4
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® [30FLLE] 146.8% THREEL. RWT [10~195F] /1 205%. [3~9F] A 140%EHh>T
WEJ,

24 —EhE REVF R RES INERARES RER(RES
EE&:SE(n=3,221) | kB :SEI(n=872) |kEk:SE(n=776) |EE&:SE(n=952) | LB : SEI(n=621)
TER - BIE(n=3, 616) |TE% : &IE(n=1,054) |TE&: #IE(n=595) | % : #lI(n=1,030) |TE : HilEl(n=288)
. 1.9 1.8 4.0 1.1 0.6
VAR 1.7 +0§-2 2.2 -5%-4 2.4 +1§-6 1.0 +5E-1 1.1 -5%5
. 2.5 1.5 6.3 1.4 1.0
ST 3.5 o 3.5 By 5.9 Ny 2.5 T 1.6 iy
3o 14.0 = 4.5 = [30.3 = | 12.1 = | 10.0 =
13.6 +0.4 7.2 -2.7 | 26.8 3.5 1 11.1 +1.0 9.3 +0.7
Ji~iFs 20.5 = | 10.6 = | 16.6 = | 29.9 = | 24.8 =
23.9 -3.4 | 19.4 -8.8 | 20.7 4.1 28.3 +1.6 | 20.0 4.2
13.3 = | 15.0 = | 13.1 = | 10.7 = | 15.3 =
20~29% 12.3 1.0 | 15.3 0.3 | 10.6 2.5 | 10,9 0.2 | 12.3 4.0
N 4.8 W = | 660 NI = | 28.5 s (BNl = |3 EE =
44,2 M +26 | 5. N 43332 B 0 47|42 M 3| 450 4T
g 0.9 = 0.6 = 1.2 = 0.9 = 1.0 =
0.7 +0.2 0.6 *0.0 0.4 +0.8 1.0 -0.1 1.1 -0.1
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® [|HERLAERL] A2°20.7% THRE®<. RVT [KIR] A111.3%. [RE] 21 109% &> TWET,

2 —RiHE RFRRESE INVERREES RERIRESE

LB $EI(n=3,221) |LE: S[E(n=872) LB SEI(n=776) LB SEI(n=952) L& SEI(n=621)

B : RIEI(n=3, 616) |TEX : BIE(n=1,054) |TEX : BIE(n=595) TEX : gIEl(n=1,030) |TEX : AI[E](n=288)
10.4 z | 1.0 = 7.3 = | 11.0 = 12.4 =

|BERILIERER

10.7 -0.3 | 10.8 0.2 [ 10.3 -3.0 | 10.7 0.3 | 10.9 1.5
T 207 I = [ 240 D x | 210 I o | 2.3 B | 155 B =
) 2.7 I 0| 254 N 4| 223 I 04 212 I 09 |57 M 02
o 7.8 = 8.3 = 8.5 = 7.6 = 6.4 =
= 7.5 +0.3 9.6 -1.3 ] 8.7 -0.2 5.9 1.7 5.2 +1.2
K1 11.3 z | 1.6 £ | 13.5 = | 10.5 = 9.2 =
10.0 1.3 | 11.2 +0.4 | 11.8 Mo T 7.9 +2.6 9.0 +0.2
. 10.9 = | 12.2 = | 10.3 = | 10.5 = 10.3 =
= 10.4 0.5 | 11,2 1.0 | 9.1 1.2 | 1.5 1.0 | 9.3 +1.0
=18 1.7 = 1.4 = 2.1 = 1.6 = 2.1 =
- 2.0 -0.3 0.9 +0.5 1.4 +0.7 2.5 -0.9 3.5 -1.4
. 2.3 = 1.6 = 1.2 = 2.9 = 3.9 =
= 2.1 +0.2 1.1 +0.5 1.7 -0.5 | 2.6 0.3 3.6 +0.3
e 2.4 = 1.9 = 2.3 = 2.1 = 2.6 =
3.0 -0.6 2.3 -0.4 2.9 -0.6 2.6 +0.1 4.9 -2.3
=2 4.5 = 4.2 = 3.6 = 4.6 = 5.8 =
= 4.2 +0.3 4.1 +0.1 5.0 -1.4 4.0 +0. 6 3.5 +2.3
3.8 = 3.3 = 5.8 = 3.5 = 2.6 =
SLakd 3.6 +0.2 2.5 +0.8 4.4 +1.4 3.5 +0.0 4.3 o
=2 10.2 = 9.9 £ | 12.5 = 9.7 = 8.9 =
= 10.8 0.6 | 11.1 -2 10.2 2.3 | 11,7 2.0 9.8 0.9
- 1.0 = 1.0 = 0.4 = 1.1 = 1.6 =
! 1.4 0.4 | 0.9 +0.1 1.0 -0.6 | 1.7 0.6 | 2.2 -0.6
—_— 2.2 = 1.0 = 1.4 = 2.5 z 4.5 z
2.4 -0.2 1.2 -0.2 1.7 -0.3 3.2 -0.7 4.1 +0.4
ik 6.3 = 5.4 = 5.9 = 6.6 = 7.6 =
6.4 -0.1 4.5 +0.9 6.4 5085 6.8 -0.2 8.7 -1.1
#m 2.0 = 1.4 = 1.3 = 2.2 = 3.2 =
1.0 +1.0 1.1 +0.3 1.6 -0.3 0.7 +1.5 0.6 +2.6
A 1.3 = 0.8 = 0.4 = 1.4 z 3.2 =
1.9 -0.6 1.3 -0.5 0.9 -0.5 2.6 -1.2 3.0 +0.2
A 1.1 = 1.0 = 1.5 = 1.4 = 0.3 =
0.9 +0.2 0.8 +0.2 0.6 +0.9 1.0 +0.4 1.6 -1.3
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o AEWRTHURT 2&, [FERREE] TR [EboLb0AAWV] A [—KBR] TE Thhao
BV DEEFICHEARTE B> TVET,

21K —REHE KAFRRES INERAREES FRERREE

EE&: SEI(n=3,221) |LEk:45EI(n=872) LB : SEI(n=776) LB : $E(n=952) LB - SEI(n=621)

TEE : BOEI(n=3, 616) |TFEX : HEI(n=1,054) |TE%:@IEI(n=505) |TE%: BIEI(n=1,030) |TE&: HEI(n=288)
o 9.3 = 7.3 = | 10.3 = | 1.0 = 7.9 =
’/ 6.9 12.4 7.2 +0.1 6.7 +3.6 7.2 +3.8 6.3 +1.6
seaneiaimag| 305 e . | 108 = [20.0 N z [40.3 N = | 32.4 =
23.0 +1.5 | 26.0 6.2 | 19.8 9.2 | 23.0 +17.3| 22.8 19.6
cssrnann | 20 = | 25.6 = | 25.1 = | 30.3 £ 300 N =
321 I -25 ) 30.4 B 48 20.3 4.2 0334 M 371|370 M 29
o~ = (woes 6.7 = 7.6 = 5.0 = 6.5 = 7.9 =
SO g 2.4 | 77 01| 2.8 2.2 3.1 3.1 2.2 +5.7
P 2.9 = 3.1 = 1.8 = 3.4 = 3.1 =
/ 1.5 +1.4 2.1 +1.0 1.1 +0.7 1.5 +1.9 0.9 +2.2
e 19.8 = | 347 M = | 217 = | 1.5 £ | 8.1 =
26.5 -6.7 | 23.2 1.5 354 M 7.7 | 24.4 -16.9 | 22.6 -14.5
ER 1.2 = 1.8 = 1.0 = 1.1 = 0.8 =
5.7 4.5 | 3.4 -6 | 4.9 39 7.2 -6.1 | 8.1 -1.3
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o [ENHNER VB A% TERBE L. RWT [ARFADER] /1 44.1%. [IBEAERE

DEE « BLDWER] N324% EHm->TWET,
BMHEOBR] B, EICY ] TERALTWET,

BIEIFAE & iR % &

[ENR0D

/L,\

AENRTHRT 5 &, [FERFREE] Tl ELXARFHOBERK] . [FKFREEE] Tk IR
BEEEORSE - RLORER] PRI TEL A->TVWET,
2 —hE RAFIRREE IVERIREES RERIREE
LB $EI(n=3,221) |LkE%: S[E(n=872) LB SEI(n=776) LB SEI(n=952) LB SEI(n=621)
B : BIEI(n=3, 616) |TEX : BIEI(n=1,054) |TEX : AIE(n=595) % @ #IEl(n=1,030) |TE : #iE(n=288)
e —— 44.1 = | 33.8 = | 36.3 z 5.0 N = 5.4 N =
| 48.1 4.0 | 39,8 6.0 | 41,4 S50 550 M 3.0 | 60.0 MENNN 3.6
Y yE— 45.4 I = | 45.4 I = | 49.4 I = | 470 = | 38.0 =
— = 50.7 M 53 | 545 M 91 | 5204 M 30| 49.7 2.0 | 44.8 -6.8
‘ 26.7 = | 22.6 = | 30.8 = | 301 = | 22.2 =
EXPHRIEDIY
< 3.1 5.4 | 28.9 6.3 | 39.9 9.1 | 31.4 1.3 | 27,2 -5.0
N 9.8 = | 13.8 = 9.7 = 8.4 = 6.8 =
FRIS AR OHEE 8.6 +1.2 | 10.8 3.0 | 9.8 -0.1| g.1 0.3 | 4.3 +2.5
. 25.0 = | 26.0 = | 19.7 = | 237 = | 32.2 =
BEENEEMR L
29.2 4.2 | 31.3 5.3 | 24.4 AT 21,6 -3.9 | 35.3 -3.1
EDFERSITFNFEN| 22.9 z= | 25.5 = | 22.2 = | 23.2 = | 19.5 =
SRIEDOY 23.3 -0.4 | 25.1 +0.4 | 21.0 +1.2 | 24.3 1.1 22,0 -2.5
#cpN NSRS 4.9 £ | 7.1 £ | 3.1 £ | 45 = | 47 =
<Y 4.9 +0.0| 8.3 -1.2 3.8 -0.7 3.6 +0.9 3.0 +1.7
10.1 = 7.2 = 11.3 = 9.9 = 12.9 =
FREB RN
- i e 12.7 2.6 | 12.1 4.9 1 11.9 0.6 | 12.7 2.8 | 14.7 -1.8
BEEFORL - B[ 32.4 = | 27.1 = | 42.9 = | 33.1 = | 25.4 =
DFER 35.7 -3.3 1 30.3 =3.2 | 49.2 -6.3 | 33.4 -0.3 | 29.1 -3.7
BRI TEDHE| 29.7 = 31.8 = 26.4 = 29.9 = 30.6 =
FHEID<Y 28.2 +1.5 | 27.1 +4.7 | 28.1 -7 | 28.3 +1.6 | 30.2 +0.4
$BEBICHITDHBED| 6.2 = 6.1 = 12.0 = 3.8 = 2.9 =
BORLE 1.6 .6 | 3.1 +3.0 1.2 +10.8 | 1.0 2.8 0.5 +2.4
o 1.6 = 1.9 = 1.4 = 1.3 = 1.9 =
) T E =
MILFRORR 1.2 0.4 15 0.4 1.9 0.2 | o7 0.6 | 1.4 +0.5
I . 4.4 = 4.5 = 1.2 = 4.7 = 7.7 =
BEHEHEAL OB 3.3 +1.1 3.8 +0.7 1.0 +0.2 3.4 +1.3 5.4 +2.3
spram 7.4 = 6.4 = 8.2 = 7.1 = 7.9 =
1.5 = 2.9 = 1.2 = 0.7 = 1.0 =
TOft 1.0 +0.5 1.3 +1.6 1.1 10.1 0.5 +0.2 0.9 +0.1
R 3.3 = 4.9 = 3.4 = 2.5 = 1.9 =
0.4 12.9 0.4 +4.5 0.2 +3.2 0.3 +2.2 0.6 +1.3




(3] [FErLEFEHDBER] IC2WT (22FTO)

o [EEHBORE| 1'38I%TELHEH. RWT [FBIEEBADEERLREMR] /1 23.1%. [ICT
ERICK B RFUDHE] 7 19.9% Em>TWET,

o FIEFAELLET AL, [ | CTERICLZH-ARFUOOHE] TEMLTWET,

o AENKRTUET S L., [hEHRREL] Tk [FAHTX MELABBYISERA LZIBESRE] ». &
HICHERTHE LR >TWET,

2k —iEmER R RIREE INERREE RERREE
EBCSE(0=3,221) | LB SEI(n=872) | EBR:SE(n=TT6) | £ SE(n=952) | LBk : SEI(n=621)
TE% : BUEI(n=3, 328) |TE% : AIEI(n=766) TE% : AIEl(n=595) TE% : gIEI(n=1,030) |TE% : #IEI(n=632)
smtemmen s | 23,1 = | 16.6 = | 22.7 = | 27.0 £ | 26.9 =
=S 25.2 -2.1 | 21.8 5.2 | 26.6 -3.9 | 25.5 +1.5 | 27.1 0.2
. 17.9 = 18.1 = 21.1 = 17.6 = 13.8 =
=EhY =y
SEARORR 15.6 2.3 | 16.1 2.0 | 17.2 3.9 | 14.7 +2.9 | 14.2 0.4
T 3.7 I = (303 B 2 [ 432 N = | 423 D = | 39.5 B =
T 5.5 M 32| 325 B 22|37 B 5 367 B 56| 3.2 B 23
N — - iR 10.3 = | 13.2 = 9.4 = 9.9 = 7.9 =
BORE 12.2 -1.9 | 14.8 -1.6 | 11.7 -2.3| 11.5 -1.6 | 11.1 -3.2
I CTERICELDH| 19.9 = 20.5 = 21.9 = 17.8 = 20.0 =
BBV OHEE 14.2 5.7 17.1 3.4 13.4 8.5 | 13.2 +4.6 | 13.4 +6. 6
2HF 2 NEEREER| 11.5 = 8.7 = 7.0 = | 13.3 = 18.5 =
ISERUIESSE | 15.4 -3.9 | 10.1 -1.4 | 10.3 -3.3 ] 18.9 -5.6 | 23.4 -4.9
FRICHIT BigEE| 10.8 = | 133 E = | 86 z | 97 =
DEBHEAANDZE 13.5 -2.71| 15.5 -2.2 | 12.9 -1.4 | 13.7 -5.11 116 -1.9
. 8.2 = 6.5 = 7.0 = 10.1 = 9.0 =
FRADEL 7.1 +1.1 7.0 -0.5 7.0 0.0 7.7 2.4 6.3 +2.17
e 11.5 = | T16.1 = | 12.4 = 9.0 = 7.7 =
s 2
FRERIDTR 1.3 0.2 | 17.0 -0.9 | 12.1 0.3 9.3 -0.3| 6.6 1.1
2.1 = | 3.1 = | 2.3 = | 0.9 = | 2.3 =
Tofe 15 0.6 | 2.5 0.6 | 1.3 4.0 | 0.7 10.2| 21 +0.2
B 13.3 = 16.3 = 13.5 = 12.0 = 11.0 =
13.1 +0.2 | 12.5 +3.8 | 15.0 1.5 12.8 -0.8] 11.4 -0.4




(4] T8hkdeE

REDE] 122

WT

(22F7T0)

o [&E

BHBDODRE] A 56.7% TRLEL. XWT [EH

[BIEHBOHE| " 194% L H->TWET,
BIRAE L LT 5 &

[IRIBHBE OHEE] THEMLTWET,

F XAEFICEIT HHBOHEE] B 23.7%.

o FAENRTHET S &, [RuFRREEE] T EREBLIEHLARECIEROBR] A, &
ICHERTELR->TWET,
21k —EHE KAFRIRES INERAREES RERIREE
EE& : $EI(n=3,221) |LEX:45EI(n=872) LB : SEI(n=776) LB : $El(n=952) LB : SEI(n=621)
TEX : #IEl(n=3,328) |TEX : AilEl(n=766) TE% : AIEl(n=595) TE% : gIEI(n=1,030) |TE% : &IEI(n=632)
SET— 56.7 MM = | 55.4 B = [60.6 B = |57.8 B o+ | 519 B =
I“‘“‘ s s5.4 B 413|570 M 1.6 so.3 D +0.8| 528 N +5.0| 51.3 N +0.6
58 - b ZIcEEd 3| 23.7 = | 26.4 = | 22.4 = | 23.5 = | 21.9 =
HHEODHEE 19.2 +4.5 | 24.0 +2.4 | 18.9 3.5 | 17.8 +5.7 | 16.0 +5.9
TmEmEL ek 18.8 = | 16.3 = | 24.9 = 17.8 = 16.4 =
HEIEIRDER 17.8 +1.0 | 17.2 -0.9 | 22.2 +2.7| 17.5 +0.3 | 12.8 +3.6
: 19.4 = | 18.9 = | 21.9 = | 19.5 = | 16.6 =
o s E
B 13.8 +5.6 | 15.4 3.5 | 14.1 +1.8 | 12.1 +7.4 | 141 2.5
12.1 = 9.3 = | 10.4 = | 13.2 = | 16.6 =
| ) PEEMNZ=
FYOTEBORR | 4.0 | g1 +1.2| 5.6 1.8 | 9.0 +4.2| 10.3 +6.3
TSI TESD ) ) ) ) )
e S0l 23.3 24.9 20.3 22.3 27.2
1.7 = 2.4 = 1.5 = 1.4 = 1.6 =
TOft 13 0.4 1.8 106 1.7 0.2| o9 0.5 0.6 +1.0
- 12.6 = | 12.4 = | 10.3 = | 13.3 = | 14.5 =
12.5 +0.1| 9.3 +3.1] 10.9 =0.6 | 15.1 -1.8 | 14.4 +0.1

[[5) [E@eh&EEICY] IC2WT (22FTO)

o [AHALDI-ODEREBEDFTRE]| NBLI% TRELHEL, RWT [BBDOHE L ZRERDTE]
W 37T7%. [BEHBOFTE] 1*29.9% & Hm->TWET,
® FINAETELLERTZ L, [KNALDT-DDODERAEBTORE] BEOHELFREBORE] [EE
HEORE] THEMLTWET,
o FAENRKRTUET 2 &, [AMFRREEE] CEIEBOHELFKBEREDTRE] A, VNERREE]
Tl TENELEDODEREEORE] HNEEICERTELHA->TLET,
21K —EHE RAFRIRES INERAREES RERIREE
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Tt 0.9 +0.3 1.8 0.3 0.3 1.0 1.0 0.4 0.6 +1.0
- 14.1 = | 14.4 = | 10.3 = | 14.6 = | 17.4 =
14.3 -0.2 | 12.7 +1.7 | 12.1 -1.8 | 15.5 -0.9 | 17.2 +0.2




(6] MNERITELETOHAE] ICD2WT (22FTO)

o FIEFAEZ LT 2 &, MBI LUEEDRE] THEMLTWET,

(MBS C7feBnFRE] 11 55.0% T, [EAEFIOFE] © 375%% LR >TWET,

2k —EHE RMFIRRESE INERARES RERIRES
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B 22.4 = 18.2 = 21.0 = 25.5 = 25.4 =
28.4 -6.0 | 22.3 =41 | 27.1 =6.1 | 30.5 -5.0| 34.0 -8.6

(7] I#%EEn&EERLE] (c>WT (22FTO)

30.8%. [#HEEHHEDTE] 7 20.0% L m>TWET,
® FIEIFAE LT 2 & [ XY ZIANIVZIERDOHERE | THEIML. [hH D - TE2RED Y OHEE]

[hh% - TEHREDCY DHE] B 4TT% THEROLE L RWT [ AV XAV ZIROHEE]

TRYLTWET,
21K —fEHE KAFRREER INERAREES RERREE
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-12-




[F913) (%REBICBIFBHEOEDAELE] I22WT (22FTO)

o [HRAB - REMROFMEZHEE R /. NERNDAB L EHRIC
bE<. ROT [PHRICEITZHBEOEDME L L REZEQIBOER] #'324%. (4 k-

DERIHEER] N2 7% EH>TWET,

[ 7 BAEOHEE] A 34% T
=i

7)\3

BIEAEELE TS &, (% - R - NEEODS SR IHEE L] TR LTWET,
o AENRTHK TS L. [RAMFRFEE] O [HEHE - REBROFEERE /-, hFRAD
BREGICET-EIEOHE | [HHRICHITA2HBOEDRE L EREEZEGIBOBRE] . 211
J:t/\‘\’c_l%_<7‘;l:’31\/\i—§_o
21K —BhE KFRREE INERUREES RERIRES
LE& : $EI(n=3,221) |LEX:45EI(n=872) LB : SEI(n=T776) B : $EI(n=952) LB - SEI(n=621)
TE - #IEl(n=3,328) |TEX : AUEI(n=766) TE% - AiEl(n=595) TE& - AiIlEl(n=1,030) |TEX : AIEI(n=632)
HHRICS I DIHEDH| 32, 4 33.0 38.5 31.5 [ 25.3
DAL REERIBOE
Im B
o R NSO S| 24,7 = | 23.7 = | 264 = | 24.5 = | 24.2 =
IRDHEE L REL 32. 6 -7.9 | 34.2 -10.5| 36.4 I -10.0( 32.0 [ 7.5 25.9 -1.7
| _ |
WREE - REMBRORFEER
oram mEERosEer 340 B = 364 B oz |20 B = | 296 z (2.2 I =
ICFIF 7= B DHERE -
BAD - ) ) ) )
oL ADER 18.0 20.5 24.3 14.2 12.2
F?Z? - FE CKIBHHIE] -
zEaemuEsoRE | 3 o I 41.9 33.4 28.6 27.8
1.4 = 2.4 = 1.5 = 0.5 = 1.3 =
ZDfth 1.3 +0.1 1.7 +0.7) 1.2 +0.3 | 1.6 -1.1 0.6 +0. 7
- 24.2 = | 19.6 = | 113 = | 28.6 = | 32.7 =
31.3 -1.1 21.4 -1.8 | 28.0 -10.7| 34.6 -6.0 | 42.7 -10.0

([ 14) TR DFEE] (C2WT (22FTO)

0 [HNFKREMIFRDITURE] ' 33.1% T, [FIZLFRADEIE] O 27.7% % EEl>TWE T,
o AENKRTUET DL, [MHER] TlE THIXEREMIFRDOIHREE] H. 2EFEICLERTEL
RoTWET,
21K —EHE RAFR(REE INVERIRES RERIRES
EE& : $EI(n=3,221) |LEk:4SEI(n=872) LB SEI(n=776) LB : $El(n=952) LB SEI(n=621)
E% : BUEI(n=3, 328) |TEX : AIEI(n=766) TE% : AIEl(n=595) TE% : gIEl(n=1,030) |TE% : AIEI(n=632)
o - 21.7 z | 21.6 = | 28.9 = | 23.8 = | 32.4 N =
VLERAD
I*A_HL& = 27.0 +0.7 | 27.8 -0.2| 26.3 I +2.6 | 25.5 170 201 +3.3
mrskeiazgko| 33.1 1N = | 443 I = | 30.5 N = | 29.2 [ = | 26.4 =
Rt 28.9 N +4.2 | 38.6 M +5.7| 24.2 +6.3 | 28.3 [l +0.9 | 24.5 +1.9
2.2 = 3.0 = 1.8 = 2.1 = 1.6 =
Tt 1.8 0.4 2.0 1.0 1.3 0.5 2.6 -0.5| 0.8 +0.8
] 4.7 = | 30.5 = | 44.2 = | 49.1 = | 43.2 =
46.8 -5.1 1 36.9 -6.4 | 53.7 -9.5 | 46.8 +2.3 | 49.1 -5.9

-13-




([ 15) (EEXEHBELEOEE] (I22WT (22FT0O)

o [FEFMAMDIER] 1 40.0% T, [BEHEHEBE~DXIE] 0 35.9%% ER->TWET,
o FABENKRTHRT S L. [MTE] Tk [EFAMAMOER] . [FEKREEE] T [2FH%E
HEA~DTIE| PRIk RTEL BA>TWET,

21K —EHE KAFRIRES INERAREES RERIRES
EE& : $EI(n=3,221) |LEk:45EI(n=872) LB : SEI(n=776) LB : $E(n=952) LB : SEI(n=621)
TEX : #IEl(n=3,328) |TEX : AilEI(n=766) TE% : AIEl(n=595) TE% : gIEI(n=1,030) |TE% : AIEI(n=632)
35.9 29.9 36.0 I 35. 8 4.4
SEHEWEADXE = = E = =
37.2 B 1.3 33.0 31369 B -0.9)39.0 W 32396 BN +4.8
40.0 53.6 34.7 36.1 [ 33.3
SPIHI A DER = = = = =
32.2 +7.8 | 44.5 I +9-1 | 27.0 +7.7 | 29.8 +6.3 | 28.3 +5.0
0.9 = 1.6 = 0.5 = 0.4 = 1.0 =
Toft 1.5 -0.6 2.2 -0.6 1.1 -0.6 1.7 -1.3 0.8 +0.2
- 31.4 = | 2.7 = | 36.6 = | 36.2 = | 29.8 =
37.7 -6.3 | 29.9 -1.2 | 44.3 -1.7| 37.4 -1.2 | 38.3 -8.5

[ 16] MFHEHHE] I22WT (22FT0O)

0 [BRORVAE - -FBICETZHBT] M438% TRLE. RWT [RERELDBEORELID
BB 735.8%. [BREDOFEE - v+ —HB] #35.1%EHB->TWET,

® AENRTUET DL, [RRFREEE] CHIAELALLORFEOREL IOHKE] M [—KHE]
TlE TERAXPEE - MBICEAT2HE] "Rl TELA->TVWET,

24k —R&HER RFRIREE INERAREE RERRES

4ME(n=3, 221) 4E(n=872) SEl(n=776) 4SE(n=952) 4E(n=621)
BROZYERE - 78 43.8 1 50.6 [N 40.3 38.8 46.5 [N
[Eﬁ?éﬂﬁ
BEDEL - v F—%| 35.1 30.5 39.6 38.0 31.6
[Ef |
RERCEDBEME| 35.8 31.5 46.5 [N 34.0 31.1
LE0HE

2.4 2.6 2.4 2.2 2.4
ZOfth

17.4 14.0 16.0 20.8 18.8
TBR

-14-



3 HEEFZICDOWT

(F1] OBLUHTOEEFRTICHTIIEA2EICOVLT, BMELTLET D, (121

O)

0 [HhohW] N3MIUTHELEL. RWT [EELEHEVIRWL] A33.0%, [EBEohenziE
Rl N1T8%ER->TWET,

o ABEMRTHUET 2L, [RMFREERE] <k [bhohuw] » UNERREE] Tk [Ebne
HWLWRBRW] AREICERTELL>TWET,

24F — MR RAFIR(REE IVERAREES RERIRES

LB $EI(n=3,221) |LkE%: S[E(n=872) LB SEI(n=776) LB $EI(n=952) LB SEI(n=621)

TEX : mIEI(n=3, 616) |TE% : @IlE(n=1,054) |TE% : &IEI(n=595) TE% : mIEl(n=1,030) |TE% : FIE(n=288)
- 5.7 = 5.8 = 6.2 = 5.4 = 5.2 =
’/ 4.3 +1.4 5.8 +0.0| 3.8 +2.4 3.6 +1.8 4.0 +.2
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